

BEČ - Nova godina

30. 12. 2015. / 01. 01. 2016. - 3 dana (aranžman bez noćenja)



1. dan. sreda 30. 12. 2015. VRŠAC - BEOGRAD

Polazak iz Vršca u večernjim satima sa parkinga hotela " Srbija ", usputno sakupljanje putnika, polazak iz Beograda u večernjim satima sa parkinga u bloku 42 na Novom Beogradu, preko puta otvorenog tržnog centra tzv. "Buvljak", ugao ulice Jurija Gagarina i Antifašističke borbe. Noćna vožnja kroz Mađarsku prema Beču, sa usputnim pauzama za carinske formalnosti i odmor.

2. dan. četvrtak 31. 12. 2015. Outlet PARNDORF - BEČ

Ulazak u Austriju u ranim jutarnjim časovima. Dolazak do Parndorfa, slobodno vreme u Outlet tržnom centru, jednom od najpoznatijih evropskih tržnih centara, poznatom po radnjama svetskih robnih marki (ženska, muška, dečja, sportska garderoba, stvari za kuću, pokloni, cipele, šminka...). Vreme predviđeno za pauzu i šoping je do podnevnih sati (poseta outlet tržnom centru Parndorf se realizuje isključivo u zavisnosti od zadržavanja na graničnim prelazima). Nastavak putovanja prema Beču. Dolazak u Beč i odlazak na razgledanje grada. Panoramski obilazak bulevara Ring na kome se nalaze najznačajnije građevine u Beču - Opera, Parlament, Gradska kuća, zgrada novog Rektorata, dvorac **BELVEDERE** jedan od najlepših dvoraca u Austriji, **HUNDRTVASER HAUS** - zgrade koju je dizajnirao čuveni arhitekta Hundrtvaser, vožnja do zabavnog parka „Prater“ jednog od simbola Beča, i novog dela grada sa kompleksom **zgrada Ujedinjenih Nacija**, šetnja istorijskim jezgrom grada, pored dvorca **Hofburg** (bivša Carska rezidencija), **galerije Albertina**, porodične grobnice dinastije **Habzburg** i pešačkom zonom do katedrale **Sv. Stefana**. Nakon obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti. **DOČEK NOVE 2016.GODINE!**

3. dan. petak 01. 01. 2016. BEČ – BEOGRAD - VRŠAC

Polazak iz Beča sa dogovorenog mesta (oko 03:00 časa). Noćna vožnja kroz Mađarsku, sa usputnim pauzama za carinske formalnosti i odmor. Dolazak u Beograd i Vršac u podnevnim časovima. Kraj programa.

CENA PO OSOBI: 45 eura

Uplata u celosti do polaska. Plaćanje se vrši u dinarskoj protivrednosti po prodajnom kursu Banka Intese na dan uplate.

Aranžman obuhvata: Prevoz turističkim autobusom na datoj relaciji, vodič/pratilac na datoj relaciji, obilasku prema programu u pratnji lokalnog vodiča, agencijske usluge.

Aranžman ne obuhvata: Individualne troškove, međunarodno putno zdravstveno osiguranje. **PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNIK POSEDUJE POLISU MEĐUNARODNOG PUTNOG ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA.**

Prijave do 25. 12. 2015. lično u turističkoj agenciji Stup Travel-a, Stepe Stepanovića 9 Vršac i Nebojšina 41a Beograd ili na telefone 013/ 833- 450 i 011/ 4230-300.

Program rađen na bazi minimum 45 putnika.

NAPOMENA: Agencija ne snosi odgovornost u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Agencija zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu. Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije STUP "VRŠAC" A.D., licenca OTP 365/2010 od 22.02.2010.